

Кино – волшебная страна

Окунуться в мир любимых фильмов, повстречать известных экранизированных литературных героев, посмотреть любимые картины, принять участие в «Поле чудес» могли гости, пришедшие на «Библионочь-2016».

Уже на крыльце библиотеки им. Толстого их встречали волонтеры, они «продавали» билеты. Причём те самые – настоящие, по 10 копеек, синенькие. За порогом начиналась волшебная страна...

«Мама, смотри, это же Мэри Поппинс!» – воскликнула девушка лет семи и побежала фотографироваться с няней из кинофильма. Здесь же своей знаменитой походочкой прогуливался Чарли Чаплин. А между книжными стеллажами репетировали выход Остап Бендер с мадам Грицацуевой и Эллочкой-людоедкой. Тут же персонажи из фильма «Стяляги» исполняли рок-н-ролл. Словом, сошедшие с экранов герои предстали перед гостями во всей красе.

– Нам очень хотелось передать ту атмосферу, когда люди обожали широкоэкранное кино и массово посещали кинотеатры, – говорит заведующая централизованной библиотечной системой г. Бузулука Наталья АНДРОСОВА. – Ведь многие дети не знают, что такое большие кинозалы на сотни мест. Сегодня мы рассказываем историю кинематографа и вспоминаем самые любимые фильмы.

Сотрудникам библиотечной системы, волонтерам, театру-студии «Кураж» удалось сделать мероприятие незабываемым. Среди площадок особой популярностью пользовалась импровизированная кровать. Надев чепец или колпачок либо парик с бигуди, можно было забраться под одеяло и сфотографироваться. И пока кто-то позировал тут с плюшевым мишкой под мышкой, в соседнем зале бурно проходили «кинопробы». Зрители хлопали, топали и изо всех сил поддерживали участников, выполнявших задания по актёрскому мастерству.



В роли Остапа Бендера – студент первого курса Бузулукского педколледжа Василий АЛЕКСЕЕВ.

Ни минуты не пустовал буфет – главная гордость умелиц-библиотекарей, которые ко всему прочему оказались опытными хозяйками. В ассортименте – одних только пирожков десять видов, на любой вкус. Тут же стоял

огромный мешок поп-корна. Какое же кино без него?

Рядом работало бюро киноаходов, в котором хранились сеть с Золотой рыбкой, бутерброд Тоси Кислицыной из «Девчат», чемоданчик доктора Айболита.

Все – а это ни больше ни меньше 430 посетителей – остались довольны и покидали библиотеку с массой впечатлений.

Анна ВАГАЕВА,
фото автора